
Ancolie 
Du Canada - Bio
Famille : Renonculacées
Nom latin : Aquilegia canadensis

Cette vivace indigène a des fleurs rouge et jaune, en forme de clochettes, qui dansent 
au bout de tiges élancées. L’ancolie du Canada attire papillons, colibris et autres 
pollinisateurs. Elle est adaptée aux zones ensoleillées et mi-ombragées et se plaît 
dans des sols bien drainés, riches en matière organique. Vivace facile à cultiver une 
fois implantée, c’est une plante résiliente et charmante qui s’intègre bien dans les 
plates-bandes, les sous-bois ou les rocailles. Cette plante se naturalise facilement 
et se ressème spontanément. 

Semis Culture Permaculture

Conseils horticoles
Semi
Pour faire germer les graines de l’ancolie du Canada, il suffit de 
placer les graines au réfrigérateur dans du terreau humide et 
un sac hermétique pendant 60 jours avant de les semer.

Intérieur Extérieur

Culture
Planter au soleil ou à mi-ombre une fois la stratification et les 
semis complétés. Fertiliser avec du compost ou de l’engrais, car 
préfère les sols riches au début. Arroser légèrement après la 
transplantation, mais ensuite résiste à la sécheresse. 

Couper les fleurs fanées pour prolonger la période de floraison 
et éviter la production excessive de graines.

Mauvais voisinageBon voisinage
•	Euphorbe
•	Fougère
•	Géraniums
•	Heuchère

Les sources d’origine sont citées dans leur entièreté sur le site Web municipal.
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